@4@% 6 Ille Carpma lslemi Z 5

1. Asagidaki drintilerde bos birakilan yerlere gelen saylar yazalim.

6 ... 1118 N30 ... 142 |] ... 54
1214 ... 1124 || ... || 36 || ... || 48 ... || 60

6 24 | ... . 42 || ... 54

6 |[12] ... | ... ... 1361 ... |48

12 1118 . 1136 1 ... 54 || 60
2. 6’sar ritmik sayarken séyledigimiz saylari istenen sirada yazalim.
5. Say 20 3.3ay @ ... 4. Say : ...
2.5ay : ... 7.Say: ... 8.3ay : ...
6.Say : ... 9. Say: ... 1. Say: ...

3. Asagidaki toplama islemlerini yapip érnekteki gibi ifade edelim.

6+6+64+6:= 24 4tone6=24eder\

6+6 = ... 2 tane 6 = ... eder

<

6+6+6+6+6+6+6+6+6+6= ...| ...tane ... = ... eder

6+6+6+6+6+6+6= . @
6+64+6= . E
6+6+6+6+6= .. E
6+6+6+6+6+6+6+6= .. E
6+6+6+6+64+6= . E

—

6+6+6+6+6+6+6+6+6= ... ...tone...z...eder\



4. Yizltk tablodan yararlanarak altisar ritmik sayalim. Saymalars
soldan saga ve yukaridan asagya boyayalim Alti ile garpim

tablosunu olusturalim.

XTo[1[2[3[4[5[6]7Z[8]9[10] 1 x 6-
ofolofofo]o]o]ofofofof0] 5 , 4.
1 [o]1[2[3]4[5]6[7[8][9]I0O] ,
21021468 1o[12]14]16[18]20 X 9=
30369 [12]15[18][21]24[27[30] 4 x 6=
41048 12]16[20[24]28[32(36]40| 5 x 6 =
5 0[5 [10[15[20[25[30[35[40[45[50| 4 . ¢ -
6 [0]6[12]18]24[30[36]42[48]54]60]
7 10| 7 [14]21[28]34(42]49(56|63 |70 * P
8 | 0|8 [16]24]32]40[48(56|64|72]80| 8 x 6=
9109 [18(27]36|45(|54|63[72]81]90] 9 x 6= ...
10/ 0 [10[20]30[40[50(60[70[80[90[T®]| 10 x 6=
S. Asagidaki carpma islemlerinde verilmeyenleri yerlerine yazalim.
5x6 .. - ix6=48 ix2=12
ix6-18 4% = 24 6 x1 =
7 X . k42 10x6 =i 6x6=: ..
6254 6L 30 g 48
2x6 ... - x3=18 6x4x ...
.ix6=6 6 x7 =i 6 xi:i=60
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6. Asagidaki carpma islemlerinde verilmeyenleri yerlerine yazalim.

7 kere6 | ix=]
dlere 6= [ 7xi =1
6 kere 5= (1=
6 kere 7 = [1 X =1
[6kere 9 Jm X IT-1
[6kere3 | [Ixili=1]

7. Asagidaki carpma islemlerini yapalim.

(2here & -]
9 kere 6 |mb[(ixi iz
A o )
6 kere 2| =[x =]

(6 kere 6 Jm(xii=i]

; 9
2o X 6
8 4
s X 6
o 6

X 4 % 5



8. Asagidaki sorular cevaplayp sifreyi bulalim?
4 AY4
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1.4 saysinn 6 kati kactir’?
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2.6 saysinin 5 kat kagtir?

3. 7'nin 6 katinin 3 fazlasi kagtir?

4. 8 saysinin 6 kati kactir’?

7
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5. Hangi sayinin 6kati 54 eder?
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6.9 saysinin 6 kati kactir’?
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kactir”?
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7.6 saysinin 6 katinin 4 fazlasi kactir? N
J
p
8. 6 saysinin 4 katinin 1 0 fazlas SN
kacr? 4 e :
. .
4 AYd
9.6 saysinin 2 kati ile 5 katinin toplami Ve
kactir?
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1 0. 6 saysinin 8 katinin 1 O eksigi “H
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